

Adományok felhasználása 2022. évben

Vakvezetőkutya-kiképző Iskolánk az év folyamán 18.388.704 forint pénzbeli adományt kapott. Több cég és magánszemély támogatta Iskolánk munkáját. Az iskolában kerti traktort, tárolót vásároltunk és egy új kisbuszt közel nyolc millió forint értékben.

Több cég és magánszemélyek is jelentős összegű támogatással tette lehetővé, hogy az iskola működésével kapcsolatos költségek finanszírozhatóak legyenek és minél több vakvezető kutyát képezhessünk ki. Ajándékba is kaptunk kutyákat, ezzel segítve működésünket. A kutyák kiképzésének közvetlen költségei közel 62,5 millió forintot tettek ki, ezért a kutyaiskola számára nyújtott támogatásokon túl még jelentős összegű forrásra volt szükség. Ezt az állami támogatásból, a kutyaiskola részére hagyatékként kapott összegekből, pályázatból és egyéb adományokból finanszíroztuk.

Központi adományként 2022. évben 17.455.888 forint befizetés érkezett, melyet működési költségekre használtunk fel.

A direkt marketing kampány során 2022. évben jelentős összegű támogatást kaptunk, köszönhetően az előző évek nagymértékű adománygyűjtő akcióinak. Ezeknek a kampányoknak a ráfordítása is jelentős, azonban a nyereségnek csak egy részét költöttük el segédeszközök vásárlásának támogatására, illetve a kampány céljának megfelelő költségekre. A fennmaradó összeget tartalékoljuk a jövőre nézve. Ugyanígy jártunk el a Jónak lenni jó! kampány során befolyt adományokkal, melyet 2023-ban szolgáltatásaink fejlesztésére fordítunk.

Az adózók 2020. évi jövedelmük után 2021. évben bevallásuk alapján személyi jövedelemadójukból a Szövetség részére összesen 18.918.232 forintot ajánlottak fel. Az előző évi tartalékkal együtt az egyesületek és a Szövetség együttesen 20.936.628 forintból gazdálkodhattak. Az szja 1 %-ából a Szövetség támogatta a látássérült személyek részére segédeszközök vásárlását, eszközöket szerzett be, valamint a törvény által megengedett mértéken belül működési költségre és marketing tevékenységre költötte a felajánlott összeget összesen 18.408.482 forint értékben.

Budapest, 2023. április 13.



Dr. Verdes Zsuzsanna
dr. Verdes Zsuzsanna

gazdasági vezető